Каспийский берег и горный воздух. Тур в Дагестан на 8 дней



Краткое описание тура

Предлагаем на восемь дней забыть обо всех заботах, открыть для себя одно из самых живописных и необычных мест Кавказа - Дагестан!

И конечно, отдохнуть на море!

В этом туре вы найдете всё, что обычно ценят в путешествиях.

Мы насладимся видами, как будто взятыми из фантастического фильма. Прогуляемся меж скалистых выступов Карадахской теснины, увидим сторожевые башни Старого Гоора и панорамные виды гор, от которых у вас захватит дух, а сердце станет биться чаще.

Мы проведем четыре дня на побережье Каспийского моря и поймем, почему пляжный отдых здесь так стремительно набирает популярность!

Нам предстоит близкое знакомство с местными жителями, их культурой и традициями. Вы научитесь танцевать лезгинку, побываете в гостях у настоящей аварской семьи и на местном производстве урбеча.

Каждый день нам будет открываться новая грань местной кухни. Хинкалы, курзе, дюшбара, чуду – скоро эти слова будут вызывать сильный приступ аппетита!

И конечно, в путешествии вас ждет море приятного общения! Мы путешествуем небольшими группами до 15 человек с турлидером – это оптимальное количество для веселой, но комфортной компании!

Это выверенный тур с идеальной комбинацией насыщенной и спокойной программ для тех, кто хочет увидеть все топовые достопримечательности Дагестана, насладиться общением и действительно перезагрузиться в путешествии!

Доверьте ваш отпуск нам, и мы обещаем:

- Топовые достопримечательности Дагестана в одном туре!
- Перелет авиакомпанией «Россия» из Петербурга и обратно включен в стоимость.
- Кроме профессионального местного гида, **сопровождающий в туре**. Он оперативно решит любые вопросы и расскажет, где самая вкусная еда и самые красивые виды в Дагестане.
- Вы не потеряете **ни одной минуты впустую**. Тур составлен опытными специалистами по Дагестану, чтобы увидеть как можно больше!
- Никакой самодеятельности. Вы покупаете тур у крупного туроператора по России. Всё, что вы видите в описании тура, мы обещаем вам показать. Изменения возможны, но только в экстренных случаях или из-за непогоды.
- **Колоритные развлечения** в туре! Катание на катере по лазурным водам дагестанских водоемов, мастер-класс по национальным танцам и местной кухне, погружение в историю и традиции региона, посещение настоящего восточного рынка!
- **Национальные обеды в туре**! Попробуйте аварский хинкал, чуду с творогом и ботиши.
- Свободное время на морском побережье! Чтобы отдохнуть после насыщенной программы в горах и как следует перезагрузиться!

Карта маршрута

1-й день: Санкт-Петербург – международный аэропорт Махачкала – обед – п. Дубки – смотровая площадка на Сулакский каньон – свободное время

2-й день: п. Дубки - Чиркейское водохранилище - прогулка на катерах - обед - водопад Тобот - Матлас - водяная мельница (производство урбеча) - гостевой дом

3-й день: гостевой дом -Карадахская теснина - п. Гоор - дагестанский Язык Тролля - обед - гостевой дом

4-й день: гостевой дом - Салтинский водопад - Дербент - обед - крепость Нарын-Кала - прогулка по магалам - гостиница

5-й, 6-й, 7-й день: свободный день

8-й день: гостиница - международный аэропорт Махачкала - Санкт-Петербург

Место сбора

Санкт-Петербург, аэропорт Пулково

Ориентир: (схема)

Программа тура

1 ДЕНЬ. Дагестанский Гранд-Каньон

09:55 - Встреча с сопровождающим в аэропорту Пулково, Санкт-Петербург

11:05 - Вылет в международный аэропорт Махачкала

14:40 - Прибытие в международный аэропорт Махачкала

15:00 - Приветственный перекус национальными блюдами

Мы не видим никакого смысла откладывать хорошее на потом. А потому сразу в аэропорту начнем знакомиться с национальной кавказской кухней и погружаться в гастрономическую историю региона!

15:30 - Отправление в п. Дубки

Уже по дороге мы начнем любоваться горными пейзажами и понимать, насколько необычны и прекрасны эти места. Пока мы будем наслаждаться красотой за окном, гид познакомит нас с историей республики, особенностями ее традиций, уклада жизни, кухни и колорита. Под живой и интересный рассказ дорога пролетит незаметно!

17:30 - Смотровая площадка на Сулакский каньон

Про Сулакский каньон вы наверняка слышали раньше, даже если до путешествия знали о Дагестане не так много. Это одна из самых ярких и известных достопримечательностей республики, которую многие считают обязательным пунктом абсолютно любого путешествия в эти края.

Сулакский каньон – один из самых глубоких каньонов в мире и самый глубокий в Европе: его глубина достигает 1920 метров, а протяженность – 53 километра. Представляете, какие масштабы?

Сулакский каньон небезосновательно сравнивают со знаменитым Гранд-Каньоном штата Колорадо. Существенно уступая ему в длине, Сулакский каньон глубже колорадского и уж точно не менее живописен. Каменные уступы, обрывы и выступы, лазурная гладь Сулака внизу - от громких восхищенных возгласов туристов здесь обычно сотрясаются горы.

Мы полюбуемся панорамой каньона, оценим с высоты его масштабы и величие, сделаем потрясающие фото на фоне каменного великолепия с ярко-голубыми речными изгибами внизу.

18:30 - Размещение в гостинице «Каньон», п. Дубки

Ночевать мы будем в поселке Дубки в гостинице «Каньон», в пешей доступности от смотровых площадок на Сулакский каньон. В гостинице с удобствами в номерах, феном и минихолодильником есть всё, чтобы хорошенько отдохнуть и подготовиться к следующему дню нашего насыщенного путешествия!

Вечером турлидер предложит вам отправиться вместе с группой на приветственный ужин в одно из местных кафе. Вы сможете ближе познакомиться с замечательными людьми, с которыми вам предстоит провести несколько волшебных дней и, конечно, вкусно поесть!

Вы также можете провести вечер по своему усмотрению, отдохнуть после перелета или отправиться на прогулку по собственному маршруту.

2 ДЕНЬ. Горы и лазурная гладь

08:00 - Завтрак

09:00 - Чиркейское водохранилище

Этот день мы начнем с лазурного великолепия Дагестана и отправимся на Чиркейское водохранилище.

Чиркейское водохранилище стало результатом строительства Чиркейской ГЭС. Это крупнейшее водохранилище Северного Кавказа, расположенное на реке Сулак.

Береговая линия этого лазурного водоема изрезана живописными каньонами и бухтами. Горы обступают водохранилище и где-то подчеркивают, а где-то оттеняют необычный цвет воды. В

породах и выступах до сих пор угадываются вершины горных хребтов, которые гордо возвышались над местностью до появления водохранилища.

На Чиркейском водохранилище вы можете сделать красивые фото, в том числе в фотозонах, обустроенных местными жителями. Или просто полюбоваться красотой водной глади и гор, напоминающих о вечном.

09:30 - Прогулка на катерах по лазурным водам

Мы искренне завидуем тем, кому еще только предстоит первая прогулка на катере по лазурным водам дагестанских водоемов. И уверены, вы обязательно захотите ее повторить!

Катер рассекает водную гладь, и эта прогулка дает возможность то замереть в моменте, то почувствовать дикий восторг и прилив воодушевления. Вас ждет ощущение полета и свист ветра в ушах, пейзажи, которые с воды смотрятся совсем иначе, чем с суши, буйство и свежесть красок, брызги лазурной воды и ощущение безграничной свободы!

10:30 - Переезд в п. Шамилькала

Далее наш путь лежит в поселок Шамилькала. Он находится на реке Сулак и когда-то возводился как поселок гидростроителей Ирганайской ГЭС. А если в Дагестане где-то есть ГЭС, то рядом, без сомнения, есть водохранилище с чистейшими лазурными водами. Одно такое мы уже видели, но это не означает, что мы намерены на этом остановиться. Ведь каждый местный водоем, каждый изгиб гор имеет свои уникальные черты!

12:30 - Обед в гостях у местных жителей

На обед нас приглашает в гости самая настоящая аварская семья! Мы попадем в дом, где живут традициями предков и уважают их заветы. Нас ждет накрытый стол, атмосфера семейного обеда и бесконечное гостеприимство и радушие хозяина. А венцом обеда станет лучший хинкал во всем Дагестане, приготовленный золотыми руками хозяйки дома.

Мы считаем, что, если вы не пробовали этот хинкал, невозможно составить представление об этом национальном блюде, которое здесь готовят даже на свадьбах. Так что предлагаем подойти к обеду очень серьезно!

Золотые руки хозяйки приготовили лучший хинкал во всем Дагестане!

13:30 - Смотровая площадка на Ирганайское водохранилище

Это водохранилище находится на реке Аварское Койсу. Его заполнение закончилось только в 2008 году, так что можно сказать, что Ирганайское водохранилище – одна из самых молодых природных достопримечательностей Дагестана.

Гид поведает вам историю этого места, расскажет, почему у местных жителей к нему весьма непростое отношение. А вы сможете воочию убедиться, что природа всегда остается победителем, а Дагестан – это не только страна гор, но и страна бесконечных лазурных вод.

У смотровой на водохранилище есть вся милая сердцу туристов инфраструктура: фотозоны, кафе, уборные – всё, чтобы не только насладиться видами, но и, например, выпить кофе.

14:00 - Переезд в село Хунзах

Сегодня село Хунзах поражает путешественников в первую очередь своим расположением и природными красотами. Некоторые дома в Хунзахе построены на самом краю Хунзахского плато. Постройки как будто подкрадываются к краю ущелья и отвесным скалам, высота которых достигает ста метров! Все это делает Хунзах похожим на испанский город Ронда или Эль-Хаджар в Йемене.

Но еще больше это место поражает, если знать его историю. Только представьте: Хунзах был столицей сразу нескольких государств, в том числе центром Аварского ханства. А у его правителя, по легенде, когда-то был самый настоящий золотой трон!

15:30 - Посещаем водопад Тобот

Наша следующая остановка - самый мощный однокаскадный водопад Дагестана!

Не переживайте, долго идти до этого природного чуда не придется: от парковки до смотровой площадки, с которой открывается потрясающий вид на водопад и каньон, всего пять минут.

Тобот – это бурный поток воды, который срывается в ущелье с обрыва плато, прокладывая себе путь сквозь известняковые породы. На дне каньона струи разбиваются о камни миллионом брызг. В каплях воды отражается и мерцает солнечный свет, и регулярно появляется радуга. И все это великолепие обрамляют вершины горных хребтов, которые уходят в сторону горизонта и становятся молчаливыми свидетелями восхищенных вздохов туристов!

16:45 - Природный парк «Матлас»

Еще одна природная достопримечательность, которая, мы уверены, заставит ваше сердце

биться сильнее, – парк «Матлас». Он находится совсем рядом с водопадом Тобот – небольшой переезд, и вот мы отправляемся изучать красоты очередной гордости Дагестана!

Природный парк «Матлас» располагается на территории одноименного плато. С его смотровых все окрестности открываются как на ладони. Здесь очень просто почувствовать себя гордой птицей, парящей над скалами и горами, для зоркого взгляда которой нет никаких преград! Мы увидим далекие селенья, серпантины, горные склоны, ущелья, сделаем прекрасные фотографии на фоне живописной панорамы.

Но «Матлас» – это не только живописные виды! На территории парка мы осмотрим небольшую мечеть, памятник Л. Н. Толстому и его литературному герою Хаджи-Мурату.

А еще в парке пять водопадов: два в северной части и три в южной. Северные водопады труднодоступны. А вот к южным сквозь узкое ущелье ведет дорога, сложенная из обтесанных камней и плит. Вот туда-то мы с вами и отправимся! И на этот раз сможем полюбоваться водопадами не только сверху, но и снизу, дотронуться до их мощных потоков.

18:15 - Мельница по изготовлению урбеча

Урбеч, которой также называют дагестанской нутеллой, – настоящая гордость Страны гор. Это густая масса, которую получают из протертых косточек и орехов. Местные жители считают урбеч не только полезной сладостью, но и лекарством от всех болезней. Практически от каждого недуга здесь рекомендуется свой вариант урбеча.

Возможно, к этому моменту вы уже успеете попробовать легендарную дагестанскую сладость. Но как она изготавливается? И как получается такой вкусной? Какие секреты хранят дагестанские мастера по изготовлению урбеча?

Чтобы узнать все это, мы отправимся на мельницу к местному жителю. Он покажет и расскажет, как делают настоящий урбеч, какими должны быть «правильные» жернова и какие приспособления используют мастера урбеча испокон веков, чтобы получить продукт высочайшего качества!

На мельнице урбеч можно будет попробовать прямо из-под ножа и приобрести по очень хорошей цене!

19:30 - Заселение в гостевой дом

3 ДЕНЬ. Традиции и прошлое

10:00 - Карадахская теснина

Карадахскую теснину часто называют Воротами чудес. А еще дивным капризом природы. Много столетий воды местной речки Квартах размывали известняковую породу, и кажущиеся неприступными скалы не выдержали этого напора. Скалы постепенно сдавались под натиском воды, выемка в скале становилась все глубже. И вот теперь вы можете воочию увидеть результат этого многовекового труда – узкий каньон глубиной 170 метров и шириной не более 2–4 метров.

В Карадахской теснине вполне можно снимать кадры с инопланетными пейзажами. Здесь вас ждут замысловатые формы стен, выемки и плавные линии твердой породы. Огромные валуны кое-где нависают над проходом. Таинственный полумрак и прохлада, которая хорошо чувствуется даже в самый жаркий день. А какие здесь получаются фотографии!..

В сильный дождь посещение Карадахской теснины небезопасно, поэтому в случае непогодымы предложим локации на замену.

Мы можем отправиться на смотровую площадку с головокружительным видом, который открывался очень немногим туристам. И тогда нас будет ждать прогулка по горам и холмам с кофейной паузой в самой живописной точке, а также множество оригинальных фотографий.

Еще один вариант замены – экскурсия от местного жителя по старинному селу Чох с максимальным погружением в жизнь села, которое сохранило атмосферу прошедших лет.

11:30 - Отправление в село Гоор

Далее мы отправимся в поселок Гоор. Здесь нас ждут сразу две удивительные локации, каждую из которых вы, возможно, не раз видели на красочных фотографиях, - Старый Гоор и дагестанский Язык Тролля.

Дорога в Гоор сама по себе интересна и живописна. Вы глаз не оторвете от открывающихся за окном пейзажей! А по дороге нас, как всегда, ждет увлекательная трассовая экскурсия.

13:00 - Старый Гоор, дагестанский Язык Тролля

Старый Гоор – аул с высокими, местами сдавшимися под напором времени оборонительными башнями. Многие считают эти башни ни больше ни меньше символом республики.

Когда-то Старый Гоор выполнял оборонительную функцию. И потому для его строительства была выбрана самая высокая точка местности, добраться до которой можно лишь по хорошо просматриваемой извилистой дороге.

Со временем оборонительная функция села отошла в прошлое, местные жители начали постепенно разъезжаться. Многие гоорцы переехали на более удобные для сельского хозяйства равнинные земли или перебрались в поселок Новый Гоор, расположенный чуть ниже. Вот уже несколько десятилетий, как аул-призрак покинул последний житель.

Но нам не придется преодолевать пешком путь, который превратил Старый Гоор в покинутое село. Как только дорога станет слишком коварной для нашего автобуса, мы пересядем на высокопроходимый транспорт и доедем до самых башен.

Здесь мы узнаем историю поселения, сможем полюбоваться с высоты причудливыми горными хребтами, террасами и седловинами, которые рассекают змейки извилистых рек.

Совсем рядом с оборонительными башнями Гоора находится еще одно примечательное место - скальные выступы над пропастью, Девичья скала. Эту локацию также называют дагестанским Языком Тролля - уж очень она похожа на одноименное место в Норвегии.

Вы сможете сделать фото около выступов или прямо на них - мы подскажем лучшие точки для съемки и, конечно, сфотографируем вас, чтобы на память у вас остались замечательные кадры!

14:30 - Обед в беседке с видом на горы (в гостях у местных жителей)

Обед в этот день снова станет поводом почувствовать дагестанское гостеприимство. Одна из лучших кудесниц Страны гор приготовит для нас вкуснейшее чуду, лагман, плов на костре и местный травяной чай и подаст угощение в беседке на открытом воздухе с живописным видом. Пить горный чай, глядя на гордые вершины, уходящие за линию горизонта, – разве может быть что-то лучше?

15:30 - Мастер-класс по приготовлению национальных лепешек чуду

Хозяйка гостевого дома покажет, как готовить знаменитые дагестанские лепешки – чуду, в которые, мы уверены, вы уже успеете влюбиться! Вы побываете на кухне, где рождаются одни из лучших чуду Дагестана, и сможете воочию увидеть, как происходит волшебство.

18:00 - Гостевой дом

Свободное время, ужин.

4 ДЕНЬ. По следам восточных империй

08:00 - Завтрак

10:00 - Салтинский водопад

Салтинский водопад называют подземным чудом природы. Небольшая, еле заметная на картах речка Салтинка в районе Кудалинского каньона стремительно низвергается под землю, в пещеру и превращается в один из самых известных и «фотогеничных» водопадов Дагестана.

Струящиеся в подземное царство воды реки контрастируют с каменными сводами и выступами. Вода бликует и переливается на камнях, освежает брызгами и прохладой, а стены пещеры, в которой находится водопад, окутывают приятным полумраком всех гостей и как будто нашептывают на ухо свои подземные сказки.

Салтинский водопад прекрасен в любое время года. Иногда он поражает волнением своих вод, иногда дает перевести дух от жары и сделать потрясающие фотографии на каменных выступах и переходах.

Дух захватывает не только от водопада, но и от дороги к нему. Она идет сквозь ущелье - Салтинскую теснину. Теснина сама по себе поражает воображение и заставляет усомниться в реальности того, что вы видите. Потому прогулка к водопаду – отдельное удовольствие.

11:30 - Переезд в г. Дербент

По дороге мы продолжим наслаждаться видами за окном и узнаем всё, что еще не узнали о жизни дагестанских народов и их укладе.

14:30 - Обед и мастер-класс по танцам

После долгого переезда самое время продолжить знакомство с национальной дагестанской кухней!

Обед будет проходить на свежем воздухе в саду гостевого дома, в окружении деревьев граната и айвы.

После обеда вас угостят правильным чаем «с пах-пахом». Так в Дагестане называется чай, который наливают из чайника, высоко занесенного над чашкой. Чайник то приближается к чашке, то отдаляется, и кроме вкусного напитка вы получаете настоящее шоу. А еще считается, что такой способ насыщает напиток кислородом и он получается гораздо вкуснее.

После правильного чая вас ждет зажигательный мастер-класс по лезгинке. Яркий танец с глубоким символическим значением – прекрасная возможность познакомиться с культурой

Дагестана и одновременно зарядиться отличным настроением.

15:30 - Пешая обзорная экскурсия по Дербенту с местным аккредитованным гидом

Дербент – это город восточной сказки, непередаваемого колорита Ближнего Востока и радушного гостеприимства, которое ощущается буквально на каждом шагу.

Узкие мощеные улочки, небольшие лавочки, орнаменты на дверях и стенах, ковры, необычные сладости и выпечка, которую улыбчивые местные жительницы продают прямо из ворот своих домов, – вот что ждет нас в этом удивительном городе!

Свое знакомство с Дербентом мы начнем с экскурсии по старинной персидской цитадели Нарын-Кала. Крепости уже больше пятнадцати веков и считается, что в разное время она принадлежала десяти разным империям. При этом Нарын-Кала сохранилась и поддерживается в таком прекрасном состоянии, что абсолютно каждый сможет представить себя персидским правителем, вальяжно прогуливающимся по своим владениям!

После экскурсии и прогулки по крепости мы отправимся в магалы, историческое сердце города, с колоритными постройками, извилистыми поворотами и максимальным погружением в атмосферу Старого Дербента. Мы увидим знаковые места города, мужской хаммам (VIII век), девичью баню (XIII век) и женскую восточную баню (XVII век), торговую площадь (VIII век), Килиса-мечеть (XI век), Джума-мечеть (VIII век) и ворота Орта-Капы (VI век). Узнаем, чем Дербент жил много веков назад и живет сейчас.

Экскурсию по крепости Нарын-Кала и Старому городу проведет аттестованный гид, с которым у вас просто не останется шансов не впустить Дербент в свое сердце.

19:00 - Заселение в гостиницу

5,6,7 ДЕНЬ. Добро пожаловать на Каспий!

Свободный день на побережье Каспийского моря! Вы можете принимать солнечные и морские ванны, наслаждаться видами, бродить по набережной, заходить в местные кафе, никуда не спешить и наслаждаться каждой минутой. То есть делать всё то, за что мы так любим расслабленный пляжный отдых, во время которого можно забыть обо всех тревогах и заботах!

8 ДЕНЬ. Страна гор - в нашем сердце!

11:45 - Выезд из гостиницы в аэропорт

14:00 - Международный аэропорт г. Махачкалы

15:40 - Вылет в г. Санкт-Петербург

19:25 - Прибытие в международный аэропорт г. Санкт-Петербурга

Внимание! Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в программу туристского продукта без уменьшения общего объема и качества услуг.

При покупке ж/д и авиабилетов настоятельно рекомендуем обратить внимание: время возвращения указано ориентировочное!

В стоимость тура входит

Услуги, включенные в тур

- Авиаперелет Санкт-Петербург Махачкала Санкт-Петербург, а/к «Аэрофлот»/«Россия»
- Ручная кладь 10 кг (50 x 40 x 20 см)
- Регистрируемый багаж (23 кг)
- Проживание в гостевом доме (2 ночи)
- Проживание в гостинице в п. Дубки (1 ночь)
- Проживание в гостинице в г. Избербаш (4 ночи)
- Сопровождение профессиональным гидом на протяжении всего маршрута
- Сопровождение турлидером на протяжении всего маршрута
- Транспортное обслуживание по программе
- Континентальный завтрак в отелях / гостевых домах
- Транспорт высокой проходимости для подъема в высокогорные аулы
- Приятные подарки в начале путешествия
- Запоминающиеся сюрпризы в конце тура

Билеты, включенные в тур

- Трассовые экскурсии на протяжении всего тура
- Обзорная экскурсия по г. Дербенту от местного аттестованного гида
- Экскурсия по архитектурно-археологическому комплексу «Цитадель Нарын-Кала»
- Входной билет в архитектурно-археологический комплекс «Цитадель Нарын-Кала»
- Осмотр водопада Тобот
- Посещение плато Матлас
- Посещение мельницы (изготовление урбеча)
- Посещение смотровой площадки на Ирганайское водохранилище
- Посещение Карадахской теснины
- Входной билет на объект «Карадахская теснина»
- Осмотр заброшенного аула Гоор
- Посещение смотровой площадки «Дагестанский Язык Тролля»

- Остановка на смотровой площадке на Чиркейское водохранилище
- Посещение смотровой площадки на Сулакский каньон
- Посещение подземного водопада Салтинский водопад
- Входной билет на объект «Салтинский водопад»

Дополнительные возможности в туре

Оплачивается самостоятельно до начала тура

• Нет доплат

Оплачивается по желанию в момент бронирования тура

• Нет доплат

Оплачивается по желанию на месте

- **1. ПО ЖЕЛАНИЮ:**
- Ужины
- ОБЯЗАТЕЛЬНО:
- Пакет услуг, включающий:
- национальные обеды в гостевых домах местных жителей (1, 2, 3-й дни);
- прогулку на катере по лазурным водам;
- мастер-класс по приготовлению чуду

Стоимость: 5000 руб./чел.

Обратите внимание! Рекомендуем брать с собой в дорогу **наличные деньги**. На объектах маршрута могут отсутствовать терминалы бесконтактной оплаты или интернет.

Скидки и льготы

Дети до 12 лет 3 000 руб.

Условия предоставления:

• Наличие подтверждающих документов

Правила путешествия

- Автобус подается за 30 мин до отправления. В наших автобусах свободная рассадка, и если вы хотите занять определенное место, рекомендуем приходить к началу посадки.
- В наших турах будет комфортно и интересно детям от 5 лет. Чтобы путешествие прошло безопасно и легко, возьмите привычный для ребенка бустер с собой.
- В туре гид предложит вам меню комплексного обеда. Его можно будет заказать и оплатить в автобусе. Либо самостоятельно исследовать местную кухню в понравившихся кафе или ресторанах.
- Наши туры начинаются в Санкт-Петербурге, Петрозаводске, Сортавала и в Кеми. Обращаем ваше внимание, что вы самостоятельно добираетесь до точки начала тура. Позаботьтесь о соответствующих билетах заранее. Во многих турах у вас есть уникальная возможность совершить поездку на «Рускеальском экспрессе». Приобретать билет на ретропоезд или нет остается на ваше усмотрение.
- С 18:00 до 22:00 ч. накануне выезда мы пришлем вам СМС с номером автобуса и номером телефона гида. Телефон гида доступен с момента подачи автобуса. Любые вопросы по путешествию до начала тура помогут решить наши менеджеры.
- Путешествие детей без сопровождения родителя или законного представителя запрещено. В соответствии с законом о перевозке детей, один взрослый может сопровождать не более 7 несовершеннолетних детей.